HIWIN

6997503-2011 57
Ki
I
O D []
6 G
K2 K2
Bi B 2-M
IS T = © T §
AL \C e ) OLL G= OL_.
I N Il 7 T 1|
i - i = ‘(
- e T — = : — —
T Lo N T i
2d
EGW-CA EGW-SA
N WR E P E
My
Mg Me m
m m I -
bRy = le S
| |
EHp EX EX e =
4 5 . = = BiFsENE BEE
ARy BRRT (mm SHRYImm  EEE HEW  EE
(mm) iy | i
me BRT ERE EHfE
M, M, M, B S8
HoH N WBB C L L K K 6 MTT H HWH DhdPE [mm CKN CKN i m kN-m kN-m g eg/m
EGW 15SA - 231 401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 0.06 012
24 45 185 52 41 35 57 Mb 5 7 55 6 15 125 6 45 3.5 60 M3x16 1.25
EGW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 0.10 0.10 0.21
EGW 20SA - 29 50 18.75 7.23 12.74 013 0.06 0.06 0.9
28 6 195 59 49 415 12 M6 7 9 6 6 20 1559585 6 Mbx16 2.08
EGW 20CA 32 481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.6 016 0.32
EGW 25SA - 355 591 219 11.40 19.50 0.23 012 012 0.35
33 7 25 73 40 455 12 M8 75 10 8 8 23 18 11 7 Mé6x20 2.67
EGW 25CA 35 59 826 16.15 16.27 32.40 038 032 032 0.59
EGW 30SA - 415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62
42 10 31 90 72 6 12 MI0 7 10 8 9 28 23 M 7 Méx25 4.35
EGW 30CA 40 701 98.1 21.05 23.70 47.46 0.8 055 055 1.04
EGW35SA - 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 100 82 7 12 M10 10 13 85 85 34 275 14 9 M8x25 6.14
EGW35CA 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0.69 0.69 1.45

i :Tkgf=9.81N



58 ggggggﬂ 1

EGZ
LR B TR B,

(3) EGW-SB / EGW-CB

EGW 155B

EGW 15CB

EGW 20SB

EGW 20CB

EGW 25SB

EGW 25CB

EGW 30SB

EGW 30CB

EGW 35SB

EGW 35CB

K1 K
A I
L L G
W K2 Ly K2 L1
c
B1 B
[ 4-M 2-,M
NERES a RrNIEd R '
— 2D oL & L® OL_ I
L L
iENZi
pu
IR i |
2d EGW-CB EGW-SB
E P
My
e o
o] o]
| | a
SHe EXx EE e =
4 x . it o BiFEENE =
i BHRS (mm) SHAY(mml  EHEE BW 86
BR ERE ERTE
M, M, M, B8R S
HH N WBB CL L K K 6MTTHHWHDHhdP E [ CKN CMN n.m kNm kN-m g g/m
- 231 401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 004 012
24 45 185 52 41 55 35 57 @455 7 55 6 15125 6 45 35 60 20 M3xlé 1.25
26 39.8 56.8 10.15 7.83 1619 013 0.10 010 021
- 29 50 18.75 7.23 12.74 013 0.06 0.06 0.9
28 6 19559 49 5 415 12 @55 7 9 6 6 20155 95 85 6 60 20 Mb5x16 2.08
32 481 691 123 10.31 2113 022 016 0.16 032
- 355 591 219 11.40 1950 0.23 012 012 0.35
33 7 25 73 60 6.5 455 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
35 59 82.6 16.15 16.27 3240 038 032 032 0.59
- 41,5 69.5 26.75 16.42 2810 040 0.21 0.21 0.62
42 10 31 90 72 9 6 12 99 7 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 Mébx25 4.35
40 70.1 981 21.05 23.70 4746 0.8 055 055 1.04
- 45 75 285 22.66 37.38 0.56 0.31 0.31 0.84
48 11 33 100 82 9 7 12 09 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.14
50 78 108 20 33.35 64.84 0.98 0.69 0.69 1.45

£ :1kgf=9.81N




(4) L8 (KB FLE) SR~ %

HIWIN

G997503-2011

@D
2 Vs : g — 1
< ]
[:4
I ) y—§=f=ﬁ=
\ L1 L
E E
L
SHERE
SH R (mm) E&
FiChs 24 R~f
(mm) W, He D h d 3 E (kg/m)
EGR15U Méx16 15 12.5 7.5 5.3 4.5 60 20 1.23
EGR30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 4.23
e ol — 1
(5) THIRNEHMRTHR
y: = !
_—
’I T H I
{ i 7
E E
L
EH R (mm) s
BS
W, Hq S h P E (kg/m)
EGR15T 15 12.5 M5 x 0.8P 7 60 20 1.26
EGR20T 20 15.5 Mé x 1P 9 60 20 2.15
EGR25T 23 18 Mé x 1P 10 60 20 2.79
EGR30T 28 23 M8 x 1.25P 14 80 20 4.42
EGR35T 34 27.5 M8 x 1.25P 17 80 20 6.34

59



60 gg}gg%1 1

WEZ 31

BEIEA R M T

2-3 WE Z7|—RIEEIRFELSH
2-3-1WE RS HL SR

WEZF - RAMIMKAZ ARt > EHOSENZMAERT > B&NATEREMESEE - REIHAOKI
fE > AR KERREIRE - BEBSHBERNIFK - Bl - BREUBEERERTHEGSE  KUEBSHER
o AR ERZERGIN - PR NEERNFRT > ATRARHMATTNER o

2-3-2WE ik 2544

&l F

(ENHF ~ £EER)

O RENMBIFRZ ¢ BHR - T IRE - WK~ IWERRERSE o
O HBRL CHM - mEEX
O FEFR% : EimA - KERHBER - BHERE - £BEIR

2-3-3 P m A& A

WERFIDAFEREREHRERAMELSH > MERERTHE  TEZRSETERERZFR - SWA]
BMEBER  REF  BHASKELEAZEERERZ BETRU LFEE - FEHTFHIWINERER
PAEBEENCER —ERNKE WATENZXELSPNEL,ME - £ —TUEFIRERE - ELSTN~ R
BESEZMAELSIRT » B BEES  MUESAEER - UFITERNG X~ mAHIA -



(1 FEHREELSH~RES

HIWIN
6997503-2011 61

WEW?27C C E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

WE %71 J

EHRAE

W E=4l
H:mHaE
Rt
17,21, 27,35, 50

T,
C: &

BREEFR

LRC:

BURIPE
GRS
SIS
L mE:
C,H, P,SP, UP

T E: 20, ZA, ZB

E: BH4FHMT
FTiLS : BRMAHEHMT

A B8
C: kg™t

S#KE (mm)

E: iBB4FTRINT
FieE  BREEHMT

B SHAENERY

2 BB EASH RS
o EHNBRFHUES

SHEEHK
R: £t
Tt

E L RHSRHEREA-XSRNAT - WXREA I -
=RARIEAN - DS -
2R &P LD S AP EAVER & BIM A LR o
ZZARMA LR MERAEIR
KK & B 2 I B AR -
DDA R RELF -

WEW27 C C EZA P + KK

WE 27 4

ARE

W R
H s
Rt

\— RN

BE:ICHP

TiE - 20, ZA

17,21, 27,35, 50

E - BHEEHRINT

pECECEN
C:ERfF

o EMAISHTRES

WE
WE %&u;

BHSH
R~F

R

FIES P BREFHMT

17,21, 27, 35,50
SHEERK

R: EH
T T

BREET
A B, Cr ERTHR

E P + RC

l— RC : SRS
BE:CHP

E: SHAHRMT
ZiLS  BRMEEHMT

SHKE (mm)



62£ggg%ﬂ

WEZ 3l

EIRERIR L MEBEN

2-3-4 WE 2 FIRI5(

(1) FR B
HIWINRRE A =R R M7 B A EL S

BB
= B
B Mg R gf‘f ;g RIS
(mm) (mm)
17 100 o
m O BHUEE
ﬁ WEH-CA g Vo mEiEmiss
50 4000 O HBZEENNE
O $E24iBE
* »
E ewce . | O SMMEANETH
7 e
0 uopo O BHAENEMRE
(2) B AR
BT —M ESIZR T SH5N - HIWINTRE S TS IB LA B HEZFREER -
=35 Kl
iR IERTL T BT
| | | | |
: ‘ ‘ f)_l:'\ﬁ | r";—\ﬁ
T ‘ BE L | =
| |
T T

e

4
Eé"



G9ﬁsIogvzlol1\{ 63

2-3-5 FEE SR

WERIIELSWHFE L8 B HE =
BT - BEBERARIE  BRAKRERES
KiERHBE -
N
(M FEREELSIIEE
[0}
HEHBER B mm
Ei = WE - 17, 21 WE - 27, 35
BELg LEE "R RTE BRTR BRETE L8R B4 BER RBREEE BRRTY
(c) H (P (SP) (UP) (© (H) (P) (SP) (UP)

BEHMEERTRE .07 003 O

0 0 0 0
-0.03 -0.015 -0.008 -0.04 -0.02 -0.01

T 0 0 0 0 o 0 0 0
RENGBERTIRE 01 008 00 g5 goos T0T EFO04 pos 002 -o01
A3 EEHREEIRE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
AT EENMEEIRE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
B CEN SH AR . L,
AL SAARH AT M FA2-3-5)
BHRDmTEHBEE - -
AL =B (TR AT AU E452-3-5)
#E WE - 50
—_— #i% 54 ey e CELEE ]
(C) (H) (P) (SP) (UP)

= e ah pe i < ie ] 0 0 0
SEHHRFRTIRE 10 +0.05 B e O
T — 0 0 0
EENMEFRTIZE 101 E0IUS -0.05 -0.03 -0.02
Rt EEHRNEEIRE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
AT EENWEEIRE 0.03 0.02 0.010 0.007 0.005
BHRCENSH A . L
AR S AATI AT M FA2-3-5)
B D@ X 55 BE - .
AL S B AT M FA2-3-5)
2) B ELSHMEE

EHAEER Y
= WE - 17, 21 WE - 27, 35 WE - 50
= g LTEBE BR BEg TEE S& BEg TEE SR BER

I>Z
(C) (H) (P) (C) (H) (P) (C) (H) (P)

BEHHAEFRTRE  +01 +003 +0015 01 +004 +002 404 +005  =+0.025
EENWRFRTIRE  +01 +003 +0015 01 +004 +002 404 +005  =+0.025

MAEEHIEERE 002 0.01 0.006 0.02 0015 0007 003 0015 0.007
A EENMIEERE 002 0.01 0.006 0.03 0015 0007  0.03 0.02 0.01
BHRCEN S HAEIT PR

Lo AE 1T TATIE L H42-3-5)

S JE HE=

B RDE X S HBHEAT 1FEFE(TRE(N E%2-3-5)

EFTE 7



64 gg}gg%1 1

BHTEFTERE

ITEHTERE

EHKE (mm)

~100

100 ~ 200

200 ~ 300

300 ~ 500

500 ~ 700

700 ~ 900
900 ~ 1,100
1,100 ~ 1,500
1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600
3,600 ~ 4,000

2-3-6 Tl 71
() FE AN

BENRESE SWKAET S > TFEIMKNKER  FIH
WKk SHKEZ ENEERESTE  LEERSELSH
RN RERREIES L EERREE - RE TR RIENE
LSHNIE o B/ BGEMETENTHE » D%

HE%% (um)

R T A R R LA R A o

(2) FiESR

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

P sp UP

3 2 2

4 2 2

5 3 2

6 3 2

7 4 2

8 5 3

9 6 3

1 7 4

13 8 4

15 10 5

18 1 6

20 14 7

21 15 7

TR
70
18 18]
7B
R
SN G 7e

WE R ELSRRH=MIRETE @ FHRIERREFESTED -

FEER
TE%ER
il
BE
R

%5
TESER

Fric
20
ZA
ZB

B (B #)
20, ZA

iE BRI CASEE S

WEN

0~0.02C
0.03C-0.05C
0.06C~0.08C

AEFENHRIERD (N/um)

20

130
153
188
285

A%

A EE E B E  BEERR
BRAMAERSHEE
BRMEER BE R S 2RI

FEHRELH AEH)

20, ZA, 7B

ZA

342
368
476
607

(3) i E
ARMTENERA—HEBRNIME - TRAZRTHBERAMEE -
WEZ 5112 @ Bl 14

ECEEN RII/R
WE 17C
WE 21C

BN WE 27C
WE 35C
WE 50C

429

758

ZB
469
497
651
804
1042



G9ﬁsIogvzlol1\{ 65

2-3-7 HEHR
(1) i@ imAE
O MR

1 [ WE27
Méx0.75P T WE21 WESS
NO.3432000E
|
‘ \ WE27
M3x0.5P WET? M6x0.75P/ WEZT WESS
N0.34310010 N0.34310008(0OPTION) NO0.34310003(0PTION) NO0.3431000B(OPTION)

O M E

k& P BEFRETR S TR L L AT EITH - WERFI4E 51 7% 2= M0 1 M7 7L 6 B 2 3mm (— M A
ERRE) - RANEITH - METHR A ERNAEFRNEED  BEEARKRTETAIRENEED - ERWA L
ARMEFTMERIESHAVEKL - WERFI B MmAHE Ll ACE  FRERMNRS LA ERER
0.8mmE B UMMAI AN - EIREMEN DMFLFIE - BRHEEIRREFLLRN B 5E Ak ZFiE L
L BBRSRHENLR - ERAEKEAXNEHMERHEZELSH > WAREZENXERARZHEEL -

0-Ring MBS FIEABTITRE

s FHLBAZ
do (mm] W (mm) REE Tnax(mm) , ,
WE21  25+015 15 + 0.15 42 . J/-\/Q i
WE27 45+ 0.5 15 + 0.15 5.8
WE35 4.5+ 0.5 15 + 0.15 7.6 |
WES0 4.5+ 0.5 15 + 0.15 1.8 =
N~
O BANEBHUEHIEEIHIEHE
BABYERHERE
& E & i (em?) & = 1 7 (cm?d)
WE 17 14 WE 35 9.5
WE 21 2.4 WE 50 20
WE 27 36
o jEigE

B|iz17100km » SEIEOA AFHIN—RHIE



66 gg}gg%1 1

WEZ 3l

EIRERIR L MEBEN

(2) i85

BL{E FiEFE S 1297830~150cStZ iR imilB ELSH - FERARRRINEAZTERRRER  HEZELS
WHASENEFHIE -

O ML
LF-76
M8x1.0P 18
10
¥ I I b =N
A H_ J—'J
= —==4 | | [te}
[ ] ™ 1 z
3
Tl i
M6x0.75P/
78
WE27
NO.970002A1 WES3S5
LF-86
; PT 1/8 "
‘ -
@HE§> I
- o B |
- |t/
; E=r5’ | w©
1 [ [sel
1] Lo, 1 N
|
L] M
M6x0.75P/
78
WE27
NO.970004A1 WESS
SF-76
@g
M8x1.0P
J 3 11
of [V !
o 1 g
ol O I
I
,nIII
Méx0.75p/ 128 WE27
WE35
N0.970001A1
SF-86
PT 1/8
||
S 4
10 aC
& 11
o~ [Te)
(]
m WE27
Méx0.75p/ |28 WE35

NO.970003A1

LF-78
M8x1.0P 18
10
=== 9 _ 11
S e
beadt T || o
I o~ N
I f (]
1 (NN
o PT1/8J i
210
NO.970006A1 WESO
LF-88
12 12
| - -
P
H IR} I S SN
— _LIL/
i w0

SF-78

b
=i
&
25

NO.970008A1

25

M8x1.0|@
I ! [
= I ! f
o L] j,JJ
o~ o~ L i L
by
pr1/8/ 1210
N0.970005A1
/s N
PT 1/8 ‘@J’
A\ 7
|
L
& I :J—:-L‘
—
of e
[
ni
\
PT 1/8 P11

NO0.970007A1

010
WE50
g
WE50
X
WES0



G9ﬁSIUI;‘V2]011\{ 67

O ftimiE=R
g P

e BLiHEZ
(cm3/hr)

WE 17 0.15

WE 21 0.2

WE 27 0.2

WE 35 0.3

WE 50 0.4

2-3-8 [ fi &

(1) 4R iR B & 1D
HETILREFRE BT -milSEEMERD -

&l A & BaEIR

FeIe S AAR R B & (B A +Br A R ZZ(35H A+ BEIR+BI L A

EREIR
DD (Wil F+Brd i) KKIWE i A+ & B EIR B 42 R



68 gg}gg%1 1

WEZ 3l

EIRELRIK L E B

(2) Br B &L BR
® Ellil A RIRERR = A

PRIEM THREa AN BRER - AR EREMERELSHE®

o WEHEHA

IEEEBR R - RAMEEETIRINTIINEF - RYTERARRTERI -

&l
i
WE 17ES

WE 21 ES
WE 27 ES

©® &I

EE [t1)

(mm)
1.6

2
2

ARBEEKBIMIAKE > FHBRRFRRER -

EACEIL
A&
WE 17SC

WE 21SC
WE 27SC

©® SRR

AR IEYIHIM R F ML RBIELENERADBZINEE - ERLAERESUNBEIITANERILN > 83

SHH HERABEE -

S
WERT7R
WER21R
WER27R
WER35R
WER50R

B (t2)

(mm)
1

1
1

&
WE 35ES
WES50ES

A&
WE 35SC
WE505SC

\ @D \
( ‘ )
| T
|
T (mm)
Mé4 7.65
Mé4 7.65
Mé4 7.65
Mé 11.15
M8 14.20

B (t1)

(mm)

2.5

B (t2)

(mm)
1.5
1

EE(H)
(mm)
1.1

1.1
1.1
2.5
3.5



G99I'-I'ISIOI?:VZIOI1\{ 69

B PFERBZBREKE

L
i i
= t
©
BREKE = = &4 mm
BREKE (L)
|
Ak SS Zz DD KK
WE17C 50.6 (52.6) 52.6 (55.6) 53.8(55.8) 55.8 (58.8)
WE21C 59.0(63.0) 61.0 (67.0) 63.0(67.0) 65.0(71.0)
WE?27C 72.8(76.8) 74.8(80.8) 76.8(80.8) 78.8 (84.8)
WE35C 102.6 (106.6) 105.6 (111.6) 106.6 (110.6) 109.6 (115.6)
WES0C 140.0 (144.0) 142.0 (146.2) 145.0 (149.0) 147.0 (151.2)
A OHRREBAKE - B84  FHAEDE -
2-3-9 EE N
HENEIEREHRZEXES -
WEZ 5 K 1S
Hi% FiMRBEA Nlkgf) HA% FiW AR A Nikgf)
WE 17 1.18 (0.12) WE 35 3.92 (0.4)
WE 21 1.96 (0.2) WE 50 3.92 (0.4)
WE 27 2.94 (0.3)

7E: 1 kgf=9.81N

2-3-10 REFERE

WERFIAEI M s EMNELSH 0 H8 30 MR DRI &R 5T R LT IR ZE T AR I B 40 sh i) e 14
TREPFHTREFANTIFREE
|
-
1S |

%! I I§ /

{//Te}
(500)
BIFFITEIREP) BT um
T EER M EER

& &
Z0 ZA ZB Z0 ZA ZB
WE 17 20 15 9 WE 35 30 22 20
WE 21 25 18 9 WE 50 40 30 27

WE 27 25 20 13



70 gg}gg%1 1

WEZ 3l

EIRELRIK L E B

BT LTKFERE (S)

s BES%R

20 ZA
WE 17 65 20
WE 21 130 85
WE 27 130 85

E  BITHE S B B AL 5

2-3-1 RIFEEEE
(1) R E RS R

ZB

45
45

ik

WE 35
WE 50

BESESR
Z0

130

170

ZA
85
110

BfL pm

ZB
70
90

ZERELSYUMNLNTIERFEARMBIRAREES - MEIRETX > OHAMASERELSIBEAR » Tis
EEBN&THRER - MMRERBENERZKARD > REFETRAAHR -

7/

N |
LE E
pipEs b ]
- 54,
H1 E1 |
K |
W /) |
BifEERERA B4 i mm
st EHsXEfA BRNSXER SHNETEE BHRHNEHMEE BRETHES
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
WE 17 0.4 0.4 2.0 4.0 2.5
WE 21 0.4 0.4 2.5 5.0 3.0
WE 27 0.5 0.4 3.0 7.0 4.0
WE 35 0.5 0.5 3.5 10.0 4.0
WE 50 0.8 0.8 6.0 10.0 7.5
(2 SHhsmIE L I 01E

RESHNEEHPZWMFEEEXMELSIEEER > Fit AZZESHIZLAEHNENEN  BWERTIIA

NEPEREIRLL

HhE
i 422 JAk
WE 17 M4x0.7Px12L
WE 21 M4x0.7P X 12L
WE 27 M4X0.7P X 16L
WE 35 M6X 1P X 20L
WE 50 M8 1.25P X 25L.

iF: 1 kgf=9.81TN

18 N-cm (kgf-cm)

BHMER
392(40)

392(40)
392(40)
1373(140)
3041(310)

HHMER
274(28)

274(28)
274(28)
921(94)
2010(205)

mEEMR
206(21)
206(21)
206(21)
686(70)
1470(150)



HIWIN
6997503-2011 71

2-3-12 B SHIRERERSERKE

HIWIN &8 SHAREREEFHRNEREKR - EXRITHIRFERESHN - wEEBENRTEFAEXT
2P » B IEEEMRTE A S SMREERTHARE - MERELSHOREE -

/— 2xn (B EE%FLE)

? L1 L € ¢ = ” — |
il ik { - i
E P E
L
L=(n-1)xP +2xE Eq23
L: 2524 (mm)
n: B FLE

P:ugier B EEE (mm)
E: 2 FZHmEEE (mm)

HEKE B mm
g WER17 WER21 WER27 WER35 WER50
110 (3) 130(3) 220(4) 280 (4) 280 (4)
190 (5) 230(5) 280 (5) 440(6) 440 (6)
310(8) 380 (8) 340 (6) 600 (8) 600 (8)
390(10) 480 (10) 460 (8) 760 (10) 760 (10)
R K ELn) 470(12) 580 (12) 640 (11) 1000 (13) 1,000 (13)
550 (14) 780 (16) 820 (14) 1,640(21) 1,640(21)
- - 1,000 (17) 2,040 (26) 2,040 (26)
- - 1,240(21) 2,520 (32) 2,520 (32)
- - 1,600 (27) 3,000 (38) 3,000 (38)
i1 (P) 40 50 60 80 80
PR e (E) 15 15 20 20 20
FREmIER A KE 4,000 (100) 4,000 (80) 4,000 (67) 3,960 (50) 3,960 (50)
BAKE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

E L —RSMERSTR3E50.5--0.5 mm - SRS HIREEE R AER 18 40~-0.3 mm o
2. i EmBRAKEREAL - AREEAMEREZ SMEXKE
LEBPBEARMERST - FEHIWINEL -



